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У Національній доктрині розвитку освіти України XXI століття 
зазначено, що інформатизація вищої освіти спрямована на задоволення 

освітніх інформаційних, обчислювальних і комунікаційних потреб 
учасників навчально-виховного процесу шляхом створення єдиної 

інформаційної структури і побудови індивідуальних модульних програм 
різних рівнів складності. Згідно Болонській декларації (1999 р.) 

формування єдиного Європейського простору вищої освіти дозволить 
збільшити мобільність навчання і студентів. 

Інформаційно-комунікативні технології (ІКТ) – це інформаційні 
технології на базі персональних комп'ютерних мереж а також наявність 

необхідного навчально-методичного забезпечення. Актуальність 
підвищення ефективності ІКТ в управлінні вищою школою очевидна і 
повинна ґрунтуватися на інформаційних процесах у ВНЗ, формуванні й 

розвитку освітньо-інформаційного середовища і інформаційної 
інфраструктури, розробці та використанні комп'ютерно-інформаційних і 

телекомунікаційних технологій у навчально-виховному процесі. Питання 
впровадження ІКТ в управлінні закладами освіти досліджують в своїх 

працях такі вчені як В. Гуменюк, В. Драгун, Л. Забродська, В. Васильєв,  
Л. Калініна та інші, які стверджують, що це дієвий шлях ефективного 

освітнього менеджменту. 
Як відомо в Україні 2011 рік проголошений Роком освіти та 

інформаційного суспільства, тому у вищій школі відбуваються процеси 
оновлення форм і змісту освіти. Такі форми, як стаціонарне та заочне 

навчання, починають частіше впроваджувати дистанційне навчання через 
Інтернет, яке передбачене для студентів, що не можуть з об'єктивних 
причин очно відвідувати заняття у ВНЗ. 

В Одеському державному екологічному університеті створенні 
умови для застосування дистанційного навчання студентів: всі навчальні 

програми та навчально-методичне забезпечення кожної дисципліни має 
комп'ютерний варіант, який легко знайти на сайті університету, окрім того, 

для студентів в разі потреби складаються індивідуальні графіки і плани 
вивчення фундаментальних та спеціальних дисциплін. Для ефективної 

модернізації освіти та оновлення засобів навчання необхідно і надалі 
оптимізувати реалізацію державних програм, спрямованих на 

інформатизацію, комп'ютеризацію та оновлення матеріально-технічної 
бази ВНЗ, надання всім вільного доступу до мережі Інтернет. 


